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Tähelepanu! Tegemist on väljastpoolt asutust saabunud kirjaga. Tundmatu 

saatja korral palume linke ja faile mitte avada.    

Lugupeetud Agne Ojassaar 

  

Edastasin Teile 25. juulil 2024 päringu seoses tervishoiuteenuste 

korraldamise seaduse muudatuse tähendusega. Ootame endiselt päringule 

vastust. 

  

Lugupidamisega 

  

Kairi Kilgi 

  

Kairi Kilgi Senior Associate |    Estonia  Latvia  Lithuania Ellex Raidla 

is part of  - Baltic circle of legal excellence No.1 Law Firm in the 

Baltics by Prospera 2023  

Follow us on  and  and  

From: Kairi Kilgi | Ellex Sent: Thursday, July 25, 2024 4:58 PMTo: 

Agne.Ojassaar@terviseamet.ee; info@terviseamet.eeCc: Ants Nõmper | Ellex 

&lt;ants.nomper@ellex.legal&gt;Subject: Päring seoses TTKS-i muudatusega 

  

Lugupeetud Agne Ojassaar 

  

Edastan päringu. 

  

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
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